ORGANISASI - KELEMBAGAAN - UNIT PELAKSANA TEKNIS - UPT

2018

Peraturan Bupati Gresik NO 41, BD Kabupaten Gresik 2018 (41)

Peraturan Bupati Gresik Nomor 41 Tahun 2018 tentang Kedudukan, Susunan Organisasi, Tugas, Fungsi, Dan Tata Kerja Unit Pelaksana Teknis Pada Dinas Lingkungan Hidup Kabupaten Gresik

ABSTRAK:

- Peraturan ini mengatur tentang pembentukan Unit Pelaksana Teknis Daerah Kabupaten Gresik berdasarkan ketentuan Pasal 20 ayat (3) Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 12 Tahun 2017. Pembentukan unit tersebut harus ditetapkan melalui Peraturan Bupati setelah konsultasi tertulis dengan Gubernur sesuai dengan Rekomendasi Gubernur Jawa Timur Nomor 061/8374/031.1/2018. Peraturan ini bertujuan untuk menetapkan kedudukan, susunan organisasi, tugas, fungsi, dan tata kerja Unit Pelaksana Teknis pada Dinas Lingkungan Hidup Kabupaten Gresik berdasarkan pertimbangan yang telah disebutkan sebelumnya.
- UU Nomor 12 Tahun 1950;UU Nomor 12 Tahun 2011;UU Nomor 5 Tahun 2014;UU Nomor 23 Tahun 2014;PP Nomor 38 Tahun 1974;PP Nomor 18 Tahun 2016;PP Nomor 11 Tahun 2017;PERPRES Nomor 87 Tahun 2014;PP Nomor 12 Tahun 2017;PERMENDAGRI Nomor 80 Tahun 2015;PERMENDAGRI Nomor 12 Tahun 2017;PERDA Kabupaten Gresik Nomor 2 Tahun 2012;PERDA Kabupaten Gresik Nomor 12 Tahun 2016;
- Peraturan Bupati Gresik Nomor 41 Tahun 2018 mengatur tentang kedudukan, susunan organisasi, tugas, fungsi, dan tata kerja Unit Pelaksana Teknis pada Dinas Lingkungan Hidup Kabupaten Gresik. Peraturan ini mencabut beberapa pasal dari Peraturan Bupati Gresik Nomor 72 Tahun 2016 yang sebelumnya berlaku. Pasal-pasal dalam peraturan ini mengatur tentang kedudukan, struktur organisasi, dan tanggung jawab Unit Pelaksana Teknis yang terdiri dari UPT Laboratorium Uji Kualitas Lingkungan dan UPT Tempat Pengolahan Akhir Sampah. Peraturan ini mulai berlaku sejak diundangkan pada tanggal 31 Desember 2018.

CATATAN:

- Peraturan bupati gresik mulai berlaku pada tanggal 31 Desember 2018
- Status Peraturan bupati gresik Tidak Berlaku